



GLOBAL TOWER

Fotópályázat-szabályzat

A Debreceni Egyetem Hallgatói Önkormányzat Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottsága az ESN Debrecen és az AIESEC Debrecen által közösen megrendezésre kerülő „Global Tower” elnevezésű rendezvényen az alábbi fotópályázatot hirdeti meg.

1 A pályázat leírása:

A fotópályázat 2019.04.23. 10:00 órakor veszi hivatalosan kezdetét és 2019.04.30. 12:00 óráig tart.

A fotópályázaton a https://debrecen.esn.hu/content/photo_contest_global_tower weboldalon található űrlap hiánytalan és helyes kitöltésével lehet részt venni. Egy képet csak egyetlen témában lehet beküldeni. Azok a képek, amelyek több témában is beküldésre kerültek, csak az első feltöltésnél megadott témában kerülnek figyelembevételre a bírálókat során. A képek készítési dátumára nincs megkötés, a pályázati kiírás előtt készült képekkel is lehet pályázni.

A képeket a következő témákban lehet beküldeni:

- Cserediák élet csodái
- Az én Debrecenem
- Egyetemista élet

Témákként a tíz legjobb kép kiállításra kerül a Global Tower rendezvény ideje alatt a Nagyerdei Víztoronyban. A pályázók ennek érdekében vállalják, hogy a szervezők kinyomtathatják a kiválasztott képeket és azokat kiállíthatják, valamint, hogy az esemény résztvevői azt szabadon megtekinthetik, illetve fotót vagy videófelvételt készíthetnek azokról.

A fotópályázat szervezője a Debreceni Egyetem Hallgatói Önkormányzat Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottsága (továbbiakban mint „DEHÖK EHKB”) és az AIESEC Debrecen. A fotópályázat lebonyolítását, és az azzal kapcsolatos adatkezelést a DEHÖK EHKB végzi.

1.1 Nyeremények:

A nyeremények a Pályázat időtartama alatt a Global Tower Facebook eseményében és a Fotópályázat Facebook eseményében kerülnek kihirdetésre.



2 Pályázók:

A fotópályázatban olyan 18. életévét betöltött valós email címmel rendelkező természetes személy vehet részt, aki rendelkezik nappali vagy levelezős aktív hallgatói jogvisztonnyal, és aki nem tartozik a 3. pont által meghatározott kategóriába. Egy személy több képpel is részt vehet a Pályázaton. A Pályázatban való részvétellel a résztvevők a jelen dokumentumban foglaltakat maradéktalanul elfogadják. Emellett a játékos elfogadja, hogy a DEHÖK EHKB, az ESN Debrecen, vagy az AIESEC Debrecen semmilyen úton és módon nem tehető felelőssé a nyereményekkel kapcsolatos bármilyen kifogás vagy panasz esetén.

3 A játékban nem vehetnek részt:

A Debreceni Egyetem Hallgatói Önkormányzat Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottságának, az AIESEC Debrecen és az ESN Debrecennek a tagjai.

4 Beküldött képek elbírálása:

A pályázatokat a DEHÖK EHKB tagjai, valamint az AIESEC Debrecen tagjai közösen fogják értékelni, és az egyes témákra beküldött képek közül kiválasztani az adott témát legjobban szimbolizáló képeket.

5 Nyertesek értesítése:

A nyertesek a regisztrációkor megadott email címen április 30-án este kerülnek kiértesítésre. A nyertesnek az értesítést követő napon válaszemailben jelentkeznie kell a nyereményért. Ha ezt elmulasztja, akkor automatikusan az adott kategóriában a bírálat alapján meghatározott következő pályázó lesz az adott kategória nyertese.

6 Nyeremények átruházása:

A nyeremény nem ruházható át.

7 A nyeremények átvétele:

A nyeremény átvételére csak a Global Tower rendezvény hivatalos díjátadó programjának a keretében van lehetőség. A díjátadóra a tehetségkutató és a magyar kultúrát bemutató program után kerül sor. A nyertes automatikusan lemond a nyereményről és tudomásul veszi, hogy semmilyen igényköveteléssel nem élhet a szervezők felé, ha nem jelenik meg személyesen a díjátadó programon a nyeremény átvételére. A díjátadó program előrelátható kezdési időpontja 20:00 óra, azonban mivel a pontos kezdési időpont függ az azt megelőző programok hosszától, így a rendezvény



szervezői fenntartják a jogot a díjátadó program kezdési időpontjának megváltoztatására, amelyről emailben értesítik a nyerteseket.

8 Adatkezelés:

A résztvevők tudomásul veszik, hogy a regisztrációkor megadott név, email cím és fotó a fotópályázat lebonyolításának céljából kerül tárolásra és kezelésre. A fenti adatok az ESN Hungary szerverén, valamint a Google Drive szolgáltatásban kerülnek tárolásra. A szabályzat elfogadásával a résztvevő a Google adatvédelmi irányelveit is automatikusan elfogadja.

Az adatokat a fotópályázatot követően nem tárolja tovább, kivéve a nyertesek adatait. A nyertesek adatait a DEHÖK EHKB további 30 napig tárolja.

A résztvevő a Pályázat ideje alatt bármikor kérheti a beküldésének a törlését a debrecen@esn.hu email címre küldött emailen keresztül. Továbbá kérhetik az adataik törlését, módosítását, megtekintését. A beküldött kép vagy az adatok törlése a résztvevő Pályázatból történő automatikus kizárását jelenti.

9 Általános rendelkezések:

A DEHÖK EHKB fenntartja a jogot, hogy a jelen fotópályázat-szabályzatban foglalt feltételeket vagy magát a fotópályázatot - akár a pályázat időtartama alatt is - egyoldalúan módosítsa, felfüggeszse vagy megszüntesse. A DEHÖK EHKB és AIESEC Debrecen jogosult bármely résztvevőt a Fotópályázatból kizárni, különösen, ha felmerül a Fotópályázathoz köthető visszaélés vagy a feltételek megszegésének a gyanúja, illetve akkor, ha valamelyik résztvevő manipulálja a Fotópályázat lefolyását vagy rosszhiszeműen jár el, továbbá előre nem látott körülmények felmerülése vagy vis major esetén. Emellett minden olyan beküldés kizárásra kerül a Pályázatból, amelyik obszcén és az általános társadalmi értékeknek nem megfelelő képet tartalmaz. A DEHÖK EHKB és AIESEC Debrecen fenntartja a jogot annak megítélésére, hogy a beküldött kép az említett két kategóriába tartozik-e. A résztvevő köteles elfogadni a Pályázatból történő kizárás tényét és tudomásul venni, hogy a döntés végleges.

A jelen fotópályázat-szabályzat módosításait, illetve a Fotópályázat esetleges megszüntetéséről szóló értesítést a DEHÖK EHKB közzéteszi a DEHÖK EHKB Facebook oldalán. A Jelentkezők felelőssége, hogy ezekről megfelelően tájékozódjanak. A DEHÖK EHKB és AIESEC fenntartja magának a jogot, hogy minden olyan, a Pályázattal kapcsolatos hozzászólást, amely a közérkölcst, mások vallási-, felekezeti, etnikai hovatartozását, etikai szabályt, egyéb jogot, jogszabályt stb. sért,



DEHÖK EHKB

KÜLÖGYEK, ÖSZTÖNDÍJAK
HALLGATÓKNAK

DEBRECENI EGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

Egyetemi Hallgatói Külügyi Bizottság

4032 Debrecen, Nagyerdei körút 94, DE Oktatási Központ

e-mail: debrecen@esn.hu

vagy a DEHÖK EHKB, az ESN Debrecen, vagy az AIESEC Debrecen érdekeit, jó hírnevét vagy a jelen fotópályázat-szabályzatot sérti, vagy a DEHÖK EHKB, az ESN Debrecen, vagy az AIESEC megítélése szerint bármely módon sértő, a DEHÖK EHKB, az ESN Debrecen, az AIESEC Debrecen Facebook oldaláról, a Global Tower Facebook esemény oldaláról, vagy a Fotópályázat Facebook esemény oldaláról töröljön. Tovább az ilyen hozzászólást közzétevő résztvevőt a fotópályázatból kizárja. Az esetleges jogsértő hozzászólásokért a felelősség kizárólag a jogsértő személyt terheli. A DEHÖK EHKB, az ESN Debrecen és az AIESEC Debrecen a regisztráció során megadott adatok hiányosságáért/hibájáért (pl. névelírás, e-mail cím elírás, rossz minőségű, hiányos, hibás fotó) semmilyen felelősséget nem vállalnak és az ebből fakadó vitákkal kapcsolatosan mindennemű felelőséget elhárítanak. A résztvevők az általuk tévesen szolgáltatott adatokból vagy a postafiókjuk levélfogadásra képtelen állapotából adódó valamennyi következményt maguk viselik. Az adatok helytállóságát a Pályázatra történő jelentkezés során (vagy azt követően) a DEHÖK EHKB-nak, az ESN Debrecen-nek vagy az AIESEC Debrecen-nek nem áll módjában ellenőrizni. Ezzel kapcsolatban a felelősség, és minden ezzel járó jogi és anyagi következmény minden esetben kizárólag a résztvevőket terheli. A DEHÖK EHKB, az ESN Debrecen, vagy az AIESEC Debrecen nem vállal semmilyen felelősséget, és minden kártérítési igényt kizárnak a fotópályázatból való részvétellel összefüggésben felmerült esetleges károkkal kapcsolatban. A DEHÖK EHKB, az ESN Debrecen, vagy az AIESEC Debrecen nem felelős azokért, a nyertest vagy bármely harmadik felet érintő esetleges károkért vagy személyi sérülésekért, amelyek a nyeremény bármely módon történő felhasználásából adódnak. A résztvevő a fotópályázatban történő részvétellel kifejezetten lemond a fotópályázat lebonyolításával, a bírálattal, a nyereményekkel, a nyertesekkel kapcsolatos, a DEHÖK EHKB-vel, az ESN Debrecen-nel, vagy az AIESEC Debrecen-nel illetve bármely harmadik személlyel szembeni igényérvényesítésről.